



我市举行新冠肺炎疫情防控第五场新闻发布会

3月31日,瀍河区(除白马寺镇)、老城区 全员核酸检测结果均为阴性

3月31日晚,我市举行新冠肺炎疫情防控第五场新闻发布会,通报全市疫情最新情况及疫情防控工作进展,并就广大市民群众关心的问题答记者问。

确诊病例、无症状感染者已被闭环转运诊治,密接、次密接人员被集中隔离

3月30日晚,根据医院发热门诊哨点触发机制,我市瀍河区发现1例新冠肺炎确诊病例和2例无症状感染者,目前已全部闭环转运至省定点医院进行诊治。

疫情发生后,市委书记江凌、市长徐衣显第一时间赶赴瀍河区,强调要果断采取措施,精准做好流调、隔离、核酸检测、生活保障等工作,以最短时间、最小代价赢得最好防控成效,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

省、市、区疫情防控指挥部成立前

方联合指挥部,进行风险预警、数据流转、快速流调、隔离转运、核酸检测、保障管理等应急处置,力争用最短时间内将疫情“圈住封死捞干扑灭”。

市、区两级流调队迅速对病例活动轨迹进行深入流调,对排查出的135名密接人员、1900名次密接人员实施集中隔离。根据流调排查情况,分别向相关地市、县区发出协查通报。

科学精准管控

严格精准落实封控区、管控区、防范区管控措施。将市第四十六中学、左右领鲜便利店(环城北路店)、徽安新城小区、市第三人民医院、治安街社区卫生服务站设置为封控区,全部实行“封闭管理、足不出户、服务上门”管理措施。将环城北路以北、邙岭大道以南、常平西街以东、瀍河以西的区域设置为管控区,实行“人不出小区、严禁聚集”管理措施。将封控区、管控区之外的其他区域(不含白马寺镇)设置为防范区。

全员核酸检测结果均为阴性

3月31日,我市对市第四十六中、左右领鲜便利店(环城北路店)、徽安新城小区3个重点区域进行核酸检测,结果均为阴性。3月31日在瀍河区(除白马寺镇)、老城区进行的全员核酸检测,结果均为阴性。

目前,进一步流调工作正在进行,相关情况将及时对外公布。请广大群众不信谣、不传谣,积极配合做好疫情防控各项工作。

开辟就医“绿色通道”,全力保障群众医疗、生活物资

发布会上,瀍河区通报了做好民生保障的若干措施:一是开辟就医“绿色通道”。对非急诊就医患者协助其对接所在社区卫生服务机构进行健康咨询;对封控区、管控区的急需就诊、做手术、待产的人员,开通就医“绿色通道”急事急办、专车转运。二是加强防疫医疗物资和群众生活物资保障。对

封控区居民送菜上门服务;对管控区居民,将“蔬菜包”等生活必需品直接送达小区和楼栋。同时严厉打击囤货居奇,保持市场充足供给和价格基本稳定。

市疾控中心发出最新提醒

发布会上,市疾控中心负责人对我市疫情防控给出最新提醒:

勤洗手、戴口罩、多通风、不聚集,外出就餐时使用公勺、公筷。生活中注意记录或通过场所码等手段对自身行程“留痕”,配合疫情防控工作。

尽快接种疫苗,呼吁广大市民尤其是老年人积极参与接种新冠疫苗,共同筑起强大的免疫屏障。

来(返)洛主动报备。洛阳市域外来(返)洛人员要提前3天向目的地村(社区)或入住酒店报备,未报备的须在抵洛后24小时内向所在地村(社区)或入住酒店报备。

洛报融媒记者 牛鹏远

我市启动“关爱自闭症儿童”公益募捐活动

即日起至3日,市民捐款不低于1元,即可获得腾讯公益基金会的随机金额配捐

我市“关爱自闭症儿童”公益募捐活动启动。自即日起至3日,市民参与活动为自闭症儿童捐款不低于1元,即可获得腾讯公益基金会的随机金额配捐。

此次活动是结合腾讯公益基金会推出的“主题小红花日配捐”活动,由市卫健委、市妇联、市残联、市慈善总会联合举办的,旨在汇聚全市爱心,帮助自闭症儿童打开心灵的窗,共筑“大爱洛阳”。

“关爱自闭症儿童”公益募捐活动公益日定于4月1日至3日,每个公益日上午10点开始,腾讯公益基金会将对活动提供配捐,此次活动总配捐金额为1000万元。也就是说,市民捐款不低于1元,该公益活动有机会获得腾讯公益基金会提供的随机金额配捐,每人每天捐款次数不限,直至配捐金额用尽为止。

同时,市民邀请好友助力,且该好友完成以下至少一项内容,该公益活动即有机会获得腾讯基金会提供的额外随机金额配捐:通过助力页面为该公益活动捐款不低于1元;完成公益知识问答;向该公益活动赠送小红花。

关注洛阳日报微信公众号,点击右上角“慈善捐款”,可进入“关爱自闭症儿童”公益募捐活动页面了解详情,或者直接扫描下方二维码,为自闭症儿童献爱心。

洛报融媒记者 全景菁 实习生 石依然 通讯员 王璞



我市“红丝带关爱两癌女性”公益募捐活动圆满结束

60家先进单位和76名个人获表彰

3月31日,我市“红丝带关爱两癌女性”公益募捐活动圆满结束,市卫健委、市妇联、市慈善总会将对活动涌现出的60家先进单位、76名个人予以通报表彰。

3月3日,结合腾讯公益基金会推出的“主题小红花日配捐”活动,市卫健委、市妇联、市慈善总会联合举办我市“红丝带关爱两癌女性”公益募捐活动,并动员爱心单位和个人在3月7日至9日积极参与募捐,以便获得腾讯公益基金会的随机金额配捐,为我市“两癌”困难女性募集更多善款。

目前,活动已取得成效,主办方决定对涧西区残联、涧西区卫健委、涧西区慈善会等60家单位,朱贺、杨方方、许培等76名个人予以通报表彰。

洛报融媒记者 全景菁 实习生 石依然 通讯员 王璞



扫二维码,查看受表彰名单。

关于在重点区域开展全员核酸检测的通告

2022年3月31日,在广大群众的支持配合下,我市在瀍河区(除白马寺镇)、老城区开展了全员核酸检测,检测结果均为阴性。

根据疫情形势变化,依据相关法律法规和疫情防控有关规定,经专家组综合分析研判,现将瀍河区、老城区疫情防控重点区域调整为封控区和管控区,

并在调整后的封控区和管控区开展全员核酸检测。现将有关事项通告如下:

封控区:洛阳市第四十六中学,邙街市街两侧居民区。
管控区:环城北路以北、邙岭大道以南、常平西街以东、瀍河以西,西北隅办事处全域、东北隅办事处全域。
请封控区、管控区内的全体市民

群众于2022年4月1日7:00—12:00,按照检测要求分批分组前往采样点进行核酸检测。对拒不配合、不支持核酸检测工作,扰乱秩序或瞒报、谎报、伪造信息的人员,将依法追究相应法律责任。

洛阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年4月1日

疫情防控形势复杂严峻 请慎重前往中高风险地区

截至2022年3月31日20时
全国高风险地区60个
中高风险地区445个
扫码查看最新详情

基层之声

河洛同奋进 建强副中心

统筹电话: 杨飞15978623881 张晓珍13698821255 陈宁13523610906

吉利华阳产业集聚区:

抢抓产业风口 大力发展氢能项目

日前,在华久氢能一体化项目(一期)现场,管束式集装箱正在进行高压氢装箱作业。

为助力企业成为华中地区较有影响力的氢能综合利用服务商和资源供应商,吉利华阳产业集聚区大力推动总投资3.068亿元的华久氢能一体化项目,项目一期高压氢装置于2022年2月顺利试生产。该项目是河南省燃料电池汽车示范城市群的重点项目之一,也是

是洛阳市建设氢能基地、打造氢能产业的重要环节,对于构建燃料电池和汽车氢燃料供应体系具有重要意义。

该项目依托洛阳炼化有限责任公司建设的济源—吉利管道氢气资源,采用国际领先的液氢技术和装备,建设高压氢、液氢生产装置,坚持大规模商业化民用液氢项目的定位,建成后可实现年产值2.9亿元,利税2000多万元。(来争艳)

洛龙区翠云路街道:

多措并举 持续做好疫情防控工作

面对疫情防控严峻复杂形势,洛龙区翠云路街道持续做好疫情防控工作,从严从紧从细抓疫情防控工作。

提高思想认识。翠云路街道坚持“外防输入、内防反弹”总策略,定期召开疫情防控工作推进会,学习最新疫情防控政策,克服麻痹、厌战等情绪,从细微之处抓疫情防控,确保疫情防控工作落实到位。

严格落实措施。翠云路街道督导辖区内各个物业,对辖区内各小区、商

场、楼宇坚持扫码测温、测体温才能进入,并定期做好消杀工作。

加大监管力度。根据疫情防控要求,翠云路街道加大对辖区内沿街门店、娱乐场所的监管力度,确保其遵守防疫规定、配合防疫工作。

翠云路街道将持续严格执行各项疫情防控措施,真抓实干,确保做好疫情防控工作,保障辖区居民生命安全。(宋席席 李炳毅)

市生态环境局孟津分局:

“智慧环保”守护蓝天白云

在线监控是生态环境部门监督企业排污的火眼金睛。近年来,洛阳市生态环境局孟津分局持续加强环境监控管理,全面提升环境监管水平。

目前,全区已在39家企业安装涉水、气(VOCs)在线监控,在520家企业安装用电监管系统。非现场监管方式在达到监管目的的同时减少了现场检查的频次,环保执法效能大大提升。

“以往,企业治污设施的运行我们无法科学把控,监管及取证有很大难度。”孟津区环境执法大队自从在企业安装用电监管系统后,可以实时将企业的电力数据传输至用电监管平台,一旦出现企

业治污设施异常或者停运的情况可以及时反馈至平台或者执法人员手机端。执法人员俨然拥有了“千里眼”,可以实时远程监控企业治污设施运行状态,做到及时发现企业问题并锁定违法证据,有力打击企业环境违法行为。

洛阳市生态环境局孟津分局将优化升级环境信息化平台,强化污染源及智能管控能力,并充分利用无人机及智能抓拍科技,打造立体式环境管理新模式。3月25日,洛阳市生态环境保护委员会办公室对各县区2022年1月环境空气质量进行了月考核排名,孟津区综合指数、变化率、综合考评得分均为第一。(陈丰斐 崔虹)

丰李镇:

真抓实干 打好疫情防控攻坚战

近期,疫情防控形势严峻复杂。丰李镇把疫情防控作为重大政治任务,从大事来抓,从严从紧从实从细落实各项防控措施,全力保障辖区居民生命健康安全。

坚持压实压实责任链。丰李镇多次召开专题会议研究部署疫情防控工作,要求党员干部齐上阵,全面进入应急状态,严格落实24小时值班值守。实行网格化管理,明确责任人,加强监督检查,确保疫情防控不留死角、不留盲区,防控措施落实到位。

坚持织牢织密防护网。提前制订应急处置方案,做好物资储备和全员核酸

检测准备;对外返人员开展“拉网式”排查并严格落实管控措施;对商超、养老院、药店等重点场所开展不间断巡查,严之又严落实查验场所码、健康码、行程卡,测体温,戴口罩等防疫措施,开展科学消杀,共筑疫情防控坚实屏障。

坚持宣传引导全覆盖。充分利用微信公众号、视频号等新媒体开展线上宣传;线下录制疫情防控知识音频,大喇叭、移动宣传车循环播放。大力宣传防疫一线先进典型和感人事迹,劝导群众戴口罩、打疫苗、不聚集,形成疫情防控全民支持、人人参与的良好局面。(赵薇)

宜阳县应急管理局:

多管齐下保障“一网通办”

宜阳县应急管理局审批多管齐下,着力打造网办流程的标准化、规范化、便利化,扎实推进行政许可“一网通办”工作。

提升“一网通办”覆盖面。全面梳理本部门未上网运行的行政许可业务清单,通过完善平台支撑、系统对接、在线核验等,将尚未上网运行的业务纳入“一网通办”总门户。

提升线上服务成效。依托政务服务网加强流程再造,推动安全生产行政许可业务由线下办理向线上办理转变,实现行政许可业务全流程、全环节网上通办。

提升行政许可业务渠道同源。进一步对办事指南事项名称、设定依据、受理条件、办理时限的准确性等进行持续排查整改,确保网办渠道畅通。

提升线上线下服务的易用性。依据实际情况,合理配置线上线下政务服务资源,在推动网上办理的同时,增强线下办事能力和服务能力。

目前,宜阳县应急管理局行政许可业务可网办占比已达100%,全部实现全程网办。通过河南政务服务网一键前往宜阳县应急管理局网办页面,可查看提交材料清单、审批流程、审批时限及办理各项行政许可业务。(刘海勇 丁晓政)

青要山镇山查村:

推进“三清两建” 打造和谐乡村

位于新安县青要山镇的山查村,林坡覆盖面积近万亩,加上近年来村里混乱的瓷石资源开发和314旅游大道征迁等,导致信访矛盾多发,一度成为青要山镇的软弱涣散村。

为破解山查村在基层治理中的失序失效问题,青要山镇党委将山查村确定为首批试点村,在县委政法委的指导下,从理顺乡村治理秩序等方面出发,全面推进“三清两建”工作。

截至目前,基本厘清了村级林地、荒坡的底数,改变了村集体资产、资源“无人理事”“无人管事”的现状。累计清查林地9750亩,收回村集体林地1802.5亩,村集体荒地191亩,清查出耕地580亩,收回村集体机动地161.5亩,村集体房屋8间,拆除违建6处,核减村级债务1.5万元,打击村痞,组痞3人。如今“一约五会”功能得到充分发挥,村集体年收入达到15万元,一举摘掉了软弱涣散村的帽子。

乡村治,百姓安,发展顺。青要山镇把农民的精气神激发出来,把乡村治理的活力激发出来,在聚力“生态宜居镇、文旅目的地、康养度假区”的建设中,擘画出一幅幅幸福和谐的乡村振兴美丽画卷。(闫俊勇)

宜阳县城关镇:

时刻绷紧安全弦 疫情防控不松懈

近期,疫情防控形势严峻复杂。为保障人民群众身体健康和生命安全,宜阳县城关镇积极响应县委县政府疫情防控工作安排,组织干部职工充实到社区防疫一线力量中,用实际行动筑牢社区疫情防控网。

强化工作落实,凝聚防疫力量。召

开新冠肺炎疫情防控工作推进会,部署疫情防控工作,将责任再压实、重点再聚焦、措施再精准,成立“一办五部十五专班”,动员全体机关干部、镇直单位、各社区党员干部、志愿者等各方向力量,全力以赴做好疫情防控各项工作。

掌握人员动态,助力精准防控。做好人员流动监测,精准把握疫情动态。建好管理台账,实行动态管理,及时更新数据,保证上下联动、信息共享,确保居家隔离管控人员底数清晰、动态掌握、管控到位。

加大督导力度,压实监管责任。对各社区卡点的人员登记、体温测量、扫码测温、值班人员值班值守、突发紧急情况处理等方面的工作进行督导。

有序推进接种,构筑免疫屏障。快速有序地推进接种,坚持把疫苗接种工作作为当前重要工作来抓,用实际行动体现责任担当。注重宣传引导工作,引导大家积极参与新冠疫苗接种。(付旭静)

关注洛阳快闻公众号

了解基层之声



扫左侧二维码,关注洛阳快闻公众号,了解基层动态,筑牢基层组织体系,健全完善基层治理体系,推动基层党建全面过硬,促进基层服务水平持续提升。